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Beszámoló a TIOP és TÁMOP  

pályázatokon való részvételről 
harmadik befejező rész 

 

Az elmúlt években kétszer adtam 

hírt a TIOP 1.2.3/08/01 pályázat 

megvalósulásáról és a TÁMOP 3.2.4/09/1 

pályázat szerződéskötéséről. A legutóbbi 

beszámolóm óta eltelt két év. Az alábbi-

akban a TÁMOP megvalósulásáról sze-

retnék szólni. 

A beadott projekt címe a következő volt: 

CONTENTA : „24 óra” – A minőségi ok-

tatás és hozzáférés támogatása a szegedi- 

felső, és közoktatási intézmények könyvtá-

raiban” volt. A pályázaton konzorciumi 

tagként vettünk részt, a konzorciumveze-

tőként a Szegedi Tudományegyetem Kle-

belsberg Könyvtára szerepelt. 

Az elmúlt időszakban megvalósult a pá-

lyázat és megtörtént az elszámolás is. A 

megvalósítás időszaka 2010. december 

elsejével kezdődött. 

A megvalósítandó célok között a mun-

katársak és a felhasználók képzése is he-

lyet kapott. Munkatársaink az alábbi to-

vábbképzéseken vettek részt: rendszer-

gazdánk a Corvina könyvtári szoftver 

rendszerismereteivel gazdagodott, könyv-

tárosaink ugyancsak a Corvina nem hasz-

nált moduljaival ismerkedtek. Angol 

szaknyelvi képzésen vett részt egy kollé-

gánk, amelyet a szegedi Egyetemi Könyv-

tárban indítottak. Felhasználóink számára 

két programot szerveztünk. Az első prog-

ram célközönségét főiskolánk oktatói je-

lentették. Számukra egy olyan képzést 

szerveztünk, ahol adatbázisokkal, az 

Egyetemi Könyvtárban hozzáférhető 

RefWorks adatbázissal (http://ww2.bibl.u-

szeged.hu/index.php/e-szolgaltatasok/ 

refworks) ismerkedhettek meg. A másik 

program címe, amely leendő felhasználó-

inknak szólt, „Rendhagyó hittanóra a 

könyvtárban”. Együttműködve egy általá-

nos iskolával kisdiákok érkeztek hozzánk, 

hogy megismerjék könyvtárunkat, állo-

mányunkat, szolgáltatásainkat, érdekes, 

játékos formában. 

A pályázat támogatásával a könyvtár 

egy önálló honlapot hozott létre (magyar 

és angol nyelvű felülettel). Eddig a Főis-

kola honlapján voltak a könyvtárról ada-

tok, most önálló, de mégis a Főiskola 

honlapjának arculatával harmonizáló ol-

dalt építettünk ki, amely a következő cí-

men tekinthető meg: http://www.gfhf.hu 

/konyvtar/. A honlap portál funkciókkal is 

rendelkezik, amely tovább fejlődhet. 

A pályázati támogatás részeként 1000 

db bibliográfiai rekordot is elkészítettünk. 

A retrospektív feldolgozás fő célja az 

volt, hogy a Főiskolán született szakdol-

gozatok rekordjai elérhetőek, kereshetőek 

legyenek az adatbázisban. (Eddig egy kü-

lön adatbázisból szolgáltattuk a szakdol-

gozatok bibliográfiai rekordjait, elérhető-

ségük kissé nehézkes volt.) A közel 900 

szakdolgozat mellett további, a retrospek-

tív állományhoz tartozó kötetet is katalo-

gizáltunk. 

Ezek mellett a pályázati forrásból finan-

szíroztuk a megvalósításhoz igénybe ve-

hető szolgáltatások költségeit: szóróanyag 

készítése, papíráru vásárlása, banki költ-

ségek fizetése. 

 2011. november 30-án zárult a pályázat, 

eddig az időpontig kellett mindent meg-
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valósítanunk. A helyszíni ellenőrzésre 

2012 márciusában került sor. Az ellenőr-

zés során vizsgálták a szolgáltatások 

megvalósulását és a dokumentációt, a 

számlákat, a kísérő dokumentumok meg-

létét, helyességét. 

Az ellenőrzés elfogadása után augusztus 

végén a kifizetés is megtörtént, ekkor 

mondhattuk, hogy lezártuk a pályázatot. 

A teljes pályázatról beszámoló olvasható 

az alábbi linken: http://tamop324.bibl.u-

szeged.hu/. A szegedi Egyetemi Könyvtár 

megvalósítási részleteiről is itt olvashat-

nak. 

A TIOP pályázaton szerzett tapasztala-

tok alapján sokkal jobban ügyeltünk a do-

kumentáció elkészítésére. Rendelkeztünk 

már bizonyos ismeretekkel arra vonatko-

zóan, hogy a dokumentáció ellenőrzése 

milyen szempontok alapján történik. Ez-

zel a pályázattal is sokat dolgoztunk, és 

szeretném itt is megköszönni a szegedi 

Egyetemi Könyvtárnak, hogy közösen 

vehettünk részt a bemutatott projektben. 

 Kövécs Ildikó 

Gál Ferenc Főiskola Könyvtára 
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